L
\o)cHacTuK PYYHbIE TOKAPHbIE MATPOHbI 1 AKCECCYAPGI

3X-KyNlauKoBble TOKapHble NaTPOHbI, KPernJieHue C IML,EBO CTOPOHbI . )
(unnuMHApUuYeckas nocagKa, asMaTCKUM CTaHAApPT) SAMCHULLY

Cepus FSC ¢ og4HOCTOPOHHMMU KyJ1la4KaMu

BktoyaeT npsiMble M o6paTHbIe KyJlauku

w 2
a.
T30
=TI
=O<
™
=
Idqg
1-13)
R o
© e

[abapuTHble pa3Mepbl

HaumeHoBa- QA B (gg) oD ©E F G H J K L M N P Q R Kop, LleHa, y.e.
Hue MM MM ST MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM 3aKasa 6es HOC

FSC-130(5") 130 60 100 115 34 45 3-M8 50 16 196 8 225 37 16 3-M8x65 14 0116015 no 3anpocy
FSC-165(6") 167 65 130 147 45 5 3-M10 65 19 2507 10 24 41 20 3-M10x70 16 0116016 no 3anpocy

FSC-190(7") 192 75 155 172 57 5 3-M10 75 22 30,06 11 27,5 47,5 20 3-M10x85 17 0116017 no sanpocy
FSC-230(9") 232 84 190 210 75 6 3-M12 87 24 3504 12 295 545 25 3-M12x95 24 0116018 no 3anpocy
FSC-273(10") 273 86 230 250 89 6 3-M12 98 28 40,02 12 315 545 25 3-M12x95 20 0116019 no 3anpocy
FSC-310(12") 310 96 260 285 100 7 3-M12 110 30 4508 14 31,5 64,5 25 3-M12x110 27 0116020 no 3anpocy
XapaKTepucTUKu

e — Max. cTaTuyeckoe vﬂMa"a30H 3aXnMa 5 KpyTawmn RPM MAX S T GD?

3KMMHOE YCUIME  BHelHUid @, MM BHYTPEHHUI &, MM MOMEHT min-1

FSC-130(5") 15(1530) 3~110 3~100 63,7(6,5) 2500 4.4 0,35(0,036)

FSC-165(6") 31(3161) 3~160 48~150 88,3(9,0) 4000 11,4 1,18(0,12)

FSC-190(7") 31(3161) 4-180 56-170 107,9(11,0) 3500 12 2,35(0,24)

FSC-230(9") 37(3773) 5-220 62-210 147(15,0) 2900 212 6,27(0,64)

FSC-273(10") 46(4691) 5-260 70-250 176,5(18,0) 2500 28 9,90(1,01)

FSC-310(12") 55(5608) 10-300 86-290 206(21,0) 2200 41 23,0(2,35)

Cepus FTC ¢ KynaykaMu ¢ BO3MOXXHOCTbIO NepPeEBOpPOTa

BkntoyaeT cbipble m
3aKaJ1eHHble
HaK/1agHbl€ Ky/1a4KN

[abapuTHble pa3Mepbl

@C
DA B @D @E F G H J K L M N P Q R Kop LleHa, y.e.
Haumetioparine MM MM (It:sl) MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM 3aKasa 6e3 HAOC

FTC-190(7") 192 787 155 172 57 5 3-M10 80,5 28 428 11 275 512 20 3-M10x90 22 0116021 no 3anpocy
FTC-230(9") 232 837 190 210 75 6 3-M12 90,5 32 538 12 295 542 25 3-M12x95 24 0116022 no 3anpocy
FTC-273(10") 273 88 230 250 89 6 3-M12 1035 35 57,82 12 315 565 25 3-M12x95 20 0116023 o sanpocy
FTC-310(12") 310 96 260 285 100 7 3-M12 1155 40 56,08 14 315 64,5 25 3-M12x110 27 0116024 no sanpocy
8

FTC-460(18") 460 114 400 425 190 - 140(130) 50 80 17 382 76 - 3-M16x125 29 0116025 no sanpocy
FTC-535(21") 535 143 270 235 195 12 - 150(130) 50 82 22 575 855 - 3-M20x140 32 0116026 o 3anpocy
FTC-610(24") 610 143 380 315 275 14 = 130 50 82 22 575 855 - 3-M20x140 33 0116027 no 3anpocy
FTC-810(32") 810 180 520 425 375 16 - 248 70 95 22 64 116 - 3-M24x140 32 0116028 no 3anpocy
FTC-1000(40") 1000 196 910 510 580 16 - 286 70 95 22 69,5 1265 - 3-M24x190 35 0116029 no 3anpocy
XapaKTepUCTUKM
Max. cTaTuyeckoe [nanasoH 3axunma KpyTawmi RPM MAX
FETDENITENTE 32)KUMHOE YCWIME  BHelHMI @, MM BHYTPEHHUI &, MM r%M::iT min-1 £ 0T GD*
FTC-190(7") 31(3161) 4~180 56~170 107,9(11,0) 3500 12,2 2,35(0,24)
FTC-230(9") 37(3773) 5~220 62~210 147(15,0) 2900 21,2 6,27(0,64)
FTC-273(10") 46(4691) 5~260 70~250 176,5(18,0) 2500 28 9,90(1,01)
FTC-310(12") 55(5608) 10~300 86~290 206(21,0) 2200 41 23,0(2,35)
FTC-460(18") 65(6650) 40~410 152~436 255,0(26) 1200 106 124(12,6)
FTC-535(21") 73(7400) 45~481 155~499 313,9(32) 950 182 287(29,3)
FTC-610(24") 80(8200) 130~576 235~592 372,7(38) 850 238 488(49,8)
FTC-810(32") 110(11216) 270~810 390~800 588(60) 650 480 598(61)
FTC-1000(40") 110(11216) 340~990 450~940 588(60) 470 780 598(61)

info@osnastik.ru 23



